



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DIRETORIA DE PLANEJAMENTO E
DESENVOLVIMENTO DO ENSINO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 06, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2020 –
RETIFICA O EDITAL Nº 04, DE 24 DE NOVEMBRO DE 2020**

**PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSAS DE MONITORIA
E MONITORIA VOLUNTÁRIA**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS ALAGOINHAS, por intermédio do seu Diretor Geral, nomeado no D.O.U de 20/03/2018, Seção 2, página 22, sob portaria nº 445, de 19/03/2018, de acordo com as disposições contidas na Lei nº 10.040, de 18 de agosto de 2020, Lei nº 11.892, de 29/12/2008 e na Lei nº 8.112/1990, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 06, de 07 de dezembro de 2020, que retifica o Edital 04/2020, de 24 de novembro de 2020, conforme o item a seguir:

1. Retificar o item 9.2 do Edital Nº 04/2020, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

9.2 Quadro de vagas

TÉCNICO INTEGRADO EM AGROECOLOGIA				
DISCIPLINA	SÉRIE	PROF. DA DISCIPLINA/ ORIENTADOR	VAGA PARA BOLSISTA	VAGA PARA VOLUNTÁRIO
Sociologia / Matemática	1º ano	Rodrigo Oliveira Lessa / Tânia Miranda Nepomucena	1	1
Atendimento Educacional Especializado	1º e 2º anos	Eliane Mahl	1	1

Leia--se:

TÉCNICO INTEGRADO EM AGROECOLOGIA				
DISCIPLINA	SÉRIE	PROF. DA DISCIPLINA/ ORIENTADOR	VAGA PARA BOLSISTA	VAGA PARA VOLUNTÁRIO
Sociologia / Matemática	1º ano	Rodrigo Oliveira Lessa / Roberto Souza Pereira	1	1
Atendimento Educativo Especializado	1º e 2º anos	Eliane Mahl	1	1

2. As demais disposições constantes nos Editais 04/2020 permanecem inalteradas.

Alagoinhas/BA, 07 de dezembro de 2020

ORIGINAL ASSINADO
JOSÉ RENATO MASCARENHAS
Diretor Geral